

127473, г. Москва, ул. Делегатская, д. 7 , стр. 1  
Тел.: (495) 649-18-26. E-mail: info@deloros.ru



Исх. № 829 от 31 марта 2020 г.

**Заместителю Председателя  
Правительства Российской Федерации**

**Т.А.ГОЛИКОВОЙ**

**Уважаемая Татьяна Алексеевна!**

Практический опыт Китая и других стран по дезинфекции помещений, различных объектов и уличного пространства показал хорошие результаты в борьбе с распространением коронавируса. Соответствующие работы проводятся силами не только профильных организаций по чрезвычайным ситуациям и военных ведомств, но и частных клининговых предприятий.

ФНС России совместно с Объединенным экспертным советом (ОЭС) четырех крупнейших бизнес объединений («Опора России», «Деловая Россия», ТПП РФ, РСПП) в течение последних двух лет реализует проект повышения прозрачности ряда высококонкурентных отраслей. В настоящее время в России работает около 4 тысяч компаний, оказывающих услуги по профессиональной уборке (81 и 68 группы в ОКВЭД). Порядка 200 из них были объединены в Ассоциацию клининговых и фасилити операторов – СРО «АКФО» и ведут полностью добросовестный бизнес, что отражено в составленном ФНС России реестре, платят законом установленные налоги и социальные взносы, в полном объеме выплачивают зарплату своим сотрудникам, правильно оформляют их трудоустройство.

Именно компании, входящие в АКФО, могут стать надежным партнером государства в работах по предотвращению распространения коронавирусной инфекции, обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты здоровья населения в период чрезвычайной ситуации. АКФО может контролировать не только собираемость налогов, но и технологическую готовность своих компаний, легальное трудоустройство и медицинское освидетельствование линейного персонала.

Однако в настоящее время клининговые компании, входящие в АКФО, имеющие обученный персонал, необходимый парк техники и оборудования, опыт и технологии проведения уборочно-дезинфекционных работ, не только не чувствуют никакой поддержки от государства, но даже испытывают значительные трудности в оформлении разрешений и пропусков для своего персонала, выполняющего уборочные и дезинфекционные работы, а также для менеджмента и транспортных средств.

Необходимо обеспечить данные компании постоянным доступом к средствам индивидуальной защиты для их персонала и дезинфицирующим средствам, ознакомить их с новациями регламентов по обработке поверхностей от коронавирусной инфекции, составить и утвердить минимально необходимый перечень дезинфекционных работ и их периодичность для различных типов недвижимости, совместно с АКФО координировать и контролировать соответствующие работы.

В связи с вышеизложенным просим Вас, уважаемая Татьяна Алексеевна, дать поручения по решению названных выше проблем, а также предоставить добросовестным компаниям, входящим в АКФО, преимущественное право на заключение договоров по выполнению необходимого объема работ на объектах, наиболее важных для контроля распространения коронавирусной инфекции. Это особенно важно в условиях введенного моратория на налоговые и иные проверки: качество названных работ не должно пострадать, интересы заказчиков должны быть надежно защищены. Одновременно это позволит увеличить поступления в бюджет от данного сектора рынка, так как эти компании, в отличие от остальных, уплачивают налоги под контролем АКФО и ФНС России.

Просим поддержать.

С сопредседателями ОЭС (вице-президентом РСПП И.А.Вдовиным, вице-президентом ТПП РФ Д.Н.Курочкиным, исполнительным директором «ОПОРЫ РОССИИ» А.Н.Шубиным) и АКФО (председатель правления Ю.В.Рябичев) согласовано дистанционно с учетом требований по соблюдению режима карантина.

С уважением,

Сопредседатель ОЭС,  
Сопредседатель «Деловой России»



А.В. Данилов-Данильян